

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 老年看護学技術（第 1 版 第 3 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
7	本文 下から 4 行目	①症状が非典型的で	① 症状が非定型的で
10	本文 下から 11 行目	⑨……他人を障害しない	⑨……他人を傷害しない

2013 年 2 月 28 日

株式会社南江堂